
Результаты анкетирования родителей (законных представителей), дети которых посещают НРМДОБУ «ЦРР – д/с «Улыбка». 

Выявление запросов, интересов при организации образовательных и воспитательных услуг (бесплатных и платных) в дошкольном 

учреждении. 

№ Вопросы Группы Всего 

  ГРВ ГРВ 

 

Мл   Мл 

«А»  

Мл  СР. 

«А» 

Ср 

«Б» 

Ст  Ст 

«А» 

Ст 

«Б» 

Подг. Подг. 

«А» 

 

1 Имели ли Вы полную информацию об оказываемых дополнительных (бесплатных и платных) образовательных услугах? 
Да 9 6 10 12 9 9 10 11 14 11 15 13 129 

Нет 1 4   2   2         4 2 15 

Другое:       2 1 2     1       6 

2 От кого Вы получали информацию об Организации дополнительных (бесплатных и платных) образовательных услуг? 

Сайт ДОУ                        8 2 1 6 6 12 13 3 1 8 9 14 83 

От воспитателя                2 4 8 9 9 6 7 10 8       63 

Администрация ДОУ 8 1 1   3 2 1 6   7 9 5 43 

Другое (от знакомых) 1 1 1 2   1 2   2       10 

3 Что не удовлетворяет Вас в оказываемых (бесплатных и платных) дополнительных образовательных услугах? 

Время занятий 1            1 
Количество занятий  2 1    2  3    8 
Отсутствие сотрудничества с родителями  1    1   4    6 
Все удовлетворяет 9 4 9 10 10 9 8 10 3 11 13 16 112 

4 Какие кружки, клубы хотел бы посещать Ваш ребёнок во время его пребывания в детском саду 

рисование, прикладное искусство 6 5 5 6 4 8 5 6 8 4 8 5 70 
спортивно-оздоровительное направление 4 5 6 8 6 6 5 5 8 5 4 3 65 
экологический кружок 1 2 2    1 1 2   1 10 
театральная студия 2 2 3 6 4 1 3 3 3 4 1 3 35 
другое (перечислите конкретно): 
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5 Какие платные дополнительные образовательные услуги, по Вашему мнению, необходимо реализовывать в следующем учебном году? 

ПДОУ спортивно-оздоровительной 

направленности  

6 2 8 4 5 2 3 4 8    42 



ПДОУ художественно-эстетической 

направленности 

4 2 3 4 6 5 4 5 7    40 

ПДОУ познавательно – речевой 

направленности 

5 7 2 7 3 5 5 5 10    50 

Другое: 

 

     1       1 

6 Каковы Ваши ожидания от платных образовательных услуг?  
Ребенок достигнет успехов в этой области 5 3 5 8 9 6 7 8 9 9 7 5 81 
Ребенок будет лучше учиться в школе 3 7 4 4 4 5 3 4 7 7 11 12 71 
Ребенок приобретет новых друзей  1 2 4 1 2 1 1 4 6 8 6 5 41 
Другое: 

Всестороннее развитие 
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7 На что, по Вашему мнению, должно быть направлено воспитание и образование Вашего ребёнка в детском саду (выделить 2-3 пункта) 

•на общее развитие  

•на подготовку к школе  

•по развитию художественно-эстетического 

вкуса (музыкал., изобразител., театрал. деят.)  

•на приобщение к русской национальной 

культуре  

•на воспитание экологической культуры 
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8 Желаете ли Вы получить консультацию по вопросам воспитания ребёнка:  

• педагога - психолога  

• медицинского работника  

• педагога  

•           учителя -логопеда 
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